
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.01.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 17.01.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Десислава Корнезова  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Петкова 

Светомир Бабаков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Тодорова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 10817 по описа за 2019 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.16 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ – редовно призован, представлява се от юрк. Н. и юрк. С., с 

пълномощни от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – редовно призован, не изпраща упълномощен представител.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор  Ю.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА 

  

 ЮРК. Н. и ЮРК. С. /поотделно/: Поддържаме касационната жалба. Няма да сочим 

нови доказателства. Нямаме доказателствени искания. 

 ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени 

искания.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 



ПРИЕМА писмените доказателства, които се съдържат в НАХД № 926 по описа за 

2018 г., 13 състав на СРС и допълнително депозираните с касационната жалба.   

  

СЪДЪТ, счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

 ЮРК. Н.: Поддържаме изцяло подробно изложените съображения в касационната 

жалба. В допълнение към аргумента ни относно разбирането на първоинстанционния 

съд за необходимостта от изрично писмено заявление за отказ от посочената граница 

за потребление, моля да вземете предвид стематичното място на разпоредбата на чл. 

15 от Регламент /ЕС/ № 531/2012 в неговата цялост, включително параграфа, за който 

ние сме санкционирани и като вземете предвид, че става въпрос предимно за 

действия, които се извършват от абонатите ни и потребителите на предплатени услуги 

в роуминг и когато те са в роуминг, това няма как да се извърши с изричен писмен 

акт, тъй като те не са на територията на страната.  

ЮРК. С.: Поддържам становището на колегата Н..  

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е основателна и доказана и моля 

същата да бъде уважена.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.18 ч.   

         

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                         

 

                                            СЕКРЕТАР:  

 

  
 
 


